
Referat fra Bestyrelsesmøde  
onsdag d. 21. januar  
ved Dorthe kl. 19.00 

 
Tilstede: Birgit Faurskov (BF), Dorthe Ellegard (DE), Dan Hansen (DH), Gert Kristensen 
(GK) og Kristina Engemand (KE)  

1.konstituering af bestyrelsen 
1.kasserer og sekretær er genvalgt.  

2.Næstformand: DH 

3.menig medlem: GK  

2.Nyt fra formand 
1.træning aflyst 3 weekender pt. pga. vejret. Hans Werner Gruhn undersøger mulig 

leje af haller.  

2.Indkaldelse til kreds-generalforsamling d. 16. februar. BF, GK og DH(evt.) 

deltager.  

3.Brev fra Kommunen vedr. valg til folkeoplysningsudvalget: vi deltager ikke.  

4.Opringning fra Jagtforening: ingen mulighed for arealer om tirsdagen.  

5.Konkurrenceoversigt for 2010 indlagt i kredsmappe. Konkurrenceudvalg  

overvejer en drive-in konkurrence.  

3.Nyt fra kasserer 
1.årsregnskab udleveres. Vi diskutere kommende udgifter:  

lHundeglam: kun i farver på forsiden. 

lDM betaling og støtte til deltagere: kunne være en opgave for tjene-

penge-udvalg til at finde sponsorer.  

2. gennemgang af medlemsliste og afmeldingsliste. 102 medlemmer fortsætter.  

3. Runde fødselsdage: Merethe Bennov 60 år i januar. Birgit køber og levere gave.  

Lisbeth Christensen 50 år i februar.  

4.nyt fra udvalg.  
1.KE notere ændringer i organisationsplan 

5.målsætning i DcH (artikel fra landsbladet) 
1.Bestyrelsen kan ikke tage stilling ud fra punkter i artiklen. Vi venter på mere 

præcis forslag fra hovedbestyrelsen.  

6.Webmaster 
1.vi har ikke haft en fast webmaster i 2009. Bestyrelsen, bladudvalg og 

trænerudvalg har adgangskode til at kunne redigere hjemmesiden.  



2.GK vil være ansvarlig for redigering af hjemmesiden. Gert Tager kontakt til 

Michael (Lisbeths Christensens søn) for at få mere info om hjemmesiden og 

adgangskoder. 

3.Vi sender en mail til GK, når vi redigerer ting på hjemmesiden.  

7.planlægning af jubilæum  
dato for første planlægningsmøde: 14. april. Ved BF kl. 19.00   

Jubilæumsdato 18. september 2010  

12. juni Hundens dag.  

8.udvidelse af terrasse  
udbygning af overdækket terrasse/udestue.  

Udvidelse af belægning og etablering af græs foran klubhus.  

Kan vi leje maskine+ hjælp ved motorcross klub?  

Hvordan med økonomi? Skal vi selv betale – eller skal vi søge penge dertil?  

Næste møde afholdes i klubhus for at drøfte udvidelsen yderligere.  

9.Opgavefordeling i bestyrelsen 
Forslag fra DE sendes på mail. Skal være læst til næste møde.  

10.indlæg til hundeglam 
DH skriver næste indlæg til deadline 15. marts.  

11.evt.  
1.Førstehjælpskursus (forslag fra Rene Pedersen):  undersøgelse pris, vi kan 

evt. afholde et kursus mod brugerbetaling. Første skridt: Vi kan sætte en 

undersøgelse i gang i blandt vores medlemmer, og høre om interesse derom på 

et medlemsmøde.  

2.Tranumkursus: 2 deltagere meldte afbud i sidste øjeblik og kostede klubben 

penge: vi drøfter, hvordan vi takler lignende afbud i fremtiden: Vi  foreslår, at 

trænerudvalget laver et udkast til en skrivelse omkring deltagelse ved kurser og 

uddannelse. DE informerer trænerudvalget.  

3.Vaccination og forsikring af alle hunde: vi uddeler det mellem 

bestyrelsesmedlemmer evt. med hjælp fra trænerudvalget. BF laver oversigt. 

4.KE mailer diverse dokumenter der er til nytte for DH og GK.   

12.Næste møde: 
søndag d. 7. marts. kl. 10.00 i klubhus. BF medbringer brød.  

 



Referat: Kristina Engemand 


